
Kurs kwalifikacyjny  

Cel badania: 
Ustalenie jak absolwenci radzą sobie na rynku pracy 
 
Metoda badania: 
Ankieta  
M.39 organizacja i prowadzenie eksploatacji złóż 
podziemnych 12 absolwentów ukończyło kurs. 
KKZ K.4 eksploatacja złóż podziemnych 24 
absolwentów ukończyło kurs. . 
Ogółem w ankiecie wzięło udział 36 absolwentów. 

 



Wiek absolwentów kursu 

39% 

25% 

19% 

17% 

18-25 lat

26-30 lat

31-35 lat

po wyżej 35 lat



Płeć 

Mężczyźni

Kobiety



Czy w trakcie trwania nauki pracował 
Pan w zawodzie zgodnym z zawodem 

kursu kwalifikacyjnego? 

41,66% NIE 

58,34% TAK 



Motywy wyboru kursu kwalifikacyjnego 

28% 

24% 
4% 

22% 

22% 

Uzupełnienie kwalifikacji
zawodowych, które ułatwiłyby
zdobycie pracy

Uzupełnienie kwalifikacji
zawodowych, które ułatwiłyby
utrzymanie pracy

Interesująca oferta kształcenia

Możliwość zdobycia nowych
kwalifikacji

oferty pracy po ukończeniu nauki



Jestem absolwentem 

8,33% 

55,55% 

19,44% 

2,77% 

13,88% 

Liceum Ogólnokształcące

Technikum

Zasadniczej Szkoły
Zawodowej

Szkoły Policealnej

Studiów Wyższych



Czy w dzisiejszej perspektywie Pan(i) 
wybrał(a)by ten kurs kwalifikacyjny? 

22,22% 

66,66% 

5,55% 
2,77% 2,77% 

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Trudno Powiedzieć



Jaką pracę ma Pan(i) zamiar 
wykonywać? 

100% 

Sezonową

Dorywczą

Stałą (tj.regularną z
zamiarem wykonywania
dłużej niż pół roku)



Czy ma Pan(i) zamiar podjąć pracę 
zgodnie z wykonywanym zawodem? 

94,45% 

0 
5,55% 

Tak

Nie

Nie wiem



Czy będzie Pan(i) kontynuował(a) 
naukę? 

2,77% 

97,23% 

Na innych kursach
kwalifikacyjnych

Nie będę kontynuował(a)
nauki



Proszę podać źródło informacji o 
naszej ofercie kształcenia? 

2,56% 

23,08% 

2,56% 

71,79% 

reklama w prasie

strona internetowa szkoły

kontakt telefoniczny z
pracownikiem
sekretariatu

od znajomych



Czy wiedza i umiejętności nabyte podczas 
edukacji w Naszej szkole okazały się dla 
Pana(i) przydatne w pracy zawodowej? 

82,35% 

17,65% 

Tak

Nie



Czy czas kursu kwalifikacyjnego był: 

0 

52,78% 

47,22% za krótki

za długi

właściwy


